

疫情后恢复

在未来18-24个月内为社区和企业复苏所做的努力。



议题简介

2020年3月14日, 维多利亚州政府因新冠病毒疫情而宣布进入紧急状态。作为回应, Moreland 市议会为当地经济和社区的应急反应和援助工作提供了支持。

新冠病毒疫情影响了所有人。经济困难、心理健康问题、孤立和家庭暴力等问题令人关切, 许多本已脆弱的社区成员进一步受到影响。

在支持社区恢复并同时维持正常服务方面, 市议会可以发挥领导作用。通过社区主导的复原工作, 我们可以帮助解决我们社区中的任何不平等和大家关切的问题。

关键问题是:

- 1. 经济困难:**对家庭的影响。
- 2. 心理健康和福祉:**对 Moreland 社区的心理健康危害。
- 3. 使用数字设备(电脑及手机)获得服务及其包容性:**技术壁垒所造成的影响。
- 4. 社会不平等和脆弱性:**孤立、歧视和家庭暴力。

有哪些机遇?

这方面的机遇可能包括:

- 收集更多关于疫情影响和社区需求等方面的信息, 以规划社区复原工作。
- 加强对心理健康的重视, 提供相关的市议会服务。
- 促进社区主导的地方倡议, 支持心理健康和获得服务的机会。
- 促进社区参与的机会, 以重建与他人联系的安全方式, 并帮助解决心理健康问题。
- 帮助老年和弱势社区成员获得在线服务。
- 支持Moreland社区服务, 以更好地满足我们社区最弱势群体的需求。

有哪些挑战?

这方面的挑战可能包括:

- 围绕就业率和经济复苏的不确定性。
- 维持对粮食和物资援助的需求。
- 确保当地的心理健康服务项目和服务提供者能以合理的轮候时间为不同文化背景的群体提供支持。
- 使用数字技术(电脑手机上网服务)所需的高成本。
- 由于这些限制造成了社交隔离及其所带来的持续存在的心理健康风险。
- 人们无法获得帮助。
- 种族主义和其他对社区造成伤害的态度。